

加入微博，一起分享新鲜事儿~

在这里可以获得最新最酷的资讯，
随时随地发布你身边的新鲜事。

泄私愤 打嘴仗 曝隐私

我的微博我做主 自留地里，明星满嘴跑火车

微博成为泄“气”地？ 郝蕾微博爆粗口惹众怒

从26日晚11点开始，内地非著名女演员郝蕾在微博上爆粗。辱骂河南人，言辞过激，并持续到27日凌晨4点。在3个小时的骂战中，郝蕾陷入了网友的围攻，以致情绪越来越激动。但身为“疑似当事人”的李光洁却撇清关系，称此事跟他无关，而郝蕾的微博目前也删除了所有内容。

“我怎么那么讨厌河南人？宽容接受你虚伪低级的表演，为了要新闻你有没完？”刚开始郝蕾似乎还能控制情绪，只是兜着圈不带脏字地骂人，但到后来，参与骂战的网友持续增多，郝蕾似乎也更难控制自己，将“炮火”指向了所有的河南人，“所有河南人就别来这找骂了，大清早的！回吧，不缺那几个！”郝蕾此举却惹下众怒。郝蕾下线后，有更多的网友跟帖要求郝蕾道歉。同时，有网友认为，作为公众人物的郝蕾应该注意形象，如此口无遮拦不仅伤害了别人，也损害了自己的形象。

有郝蕾的“粉丝”看到偶像文章中充斥无尽的脏话而留言感到失望，还有网友呼吁河南的郝蕾“粉丝”停止对其关注，娱乐圈河南籍明星抵制与郝蕾合作，

河南籍导演封杀郝蕾的倡议活动。

目前，郝蕾方面并未对此事作出回应。不过，她的经纪人徐小姐证实郝蕾在微博里发表的内容皆为她本人所写，起因则是因为与网友产生了矛盾。有网友认为郝蕾的前夫李光洁是河南平顶山人，郝蕾此举就是在骂李光洁。不过，目前正在拍摄电视剧《山楂树之恋》的李光洁并未正面回应此事，而他的经纪人回应此事与李光洁无关，“说实话，我们也不知。是不是一些过激的影迷去她那里留言了，攻击了她，给她造成不便，但应该不会吧。”该经纪人表示，“我们也在找原因，但我觉得不太会是我们造成的。毕竟两人离婚已经是很久以前的事情了。”



郝蕾



海清

微博成为泄愤地？ 不会骂街的名人算不得名人

明星“隔空骂街”现在几乎成为微博中的潮流，之前媒体报道高群书微博中爆粗口骂演员耍大牌，而陈小春在微博中矛头直指吴君如。如果放在以前，明星们必须通过媒体报道才知道对方的行踪，微博的兴起让他们随时随地能获悉“对手”的行动。因此，现在正在气头上的明星们往往在“自留地”隔空对骂，唇枪舌剑，微博也搅得原本就热闹的娱乐圈更加喧嚣，而“粉丝”们免费欣赏一场又一场明星们主演的“连续剧”。

在微博中骂人，尽管很多明星们措辞隐晦，但身边的人都知道骂的是谁，这样的“骂街”颇为艺术。不过，有些明星毫不隐晦，孙海英与冯小刚的“口水战”就不是遮遮掩掩，简直就是在微博中贴“大字报”。“有一微博特别好，因为不会给你断章取义，有了微博我就终于有了一份自己的报纸了，非常开心。”冯小刚在接受媒体采访时发出了这样的感慨。自从开通微博以来，冯小刚说《唐山大地震》的票房，曝《非诚勿扰2》的拍摄进展，转小说、笑话，忆生活往事，嬉笑怒骂之间妙语如珠，迅速积累

“粉丝”逾66万。

被侯耀华惹急的周立波也开始在微博中“开火”，连续发表5篇博文，指桑骂槐，影射侯耀华，周立波称：“一个自认为会抖包袱的人，早就被社会当‘包袱’给抖掉了！他还一个劲地在乱抖！都这年纪了，您老不怕抖散架？”“戴个金丝边，就当自己是知识分子？”大有与侯耀华“拱火”的架势。外界有人士笑称，以前判断名人的标准是，“没有绯闻的名人算不得名人”，现在却变成了“不会骂街的名人算不得名人”。



“微博女王”姚晨

微博成为泄密地？ 身边好友都可能是“告密者”

就像奶茶刘若英说的，艺人最多的时间就花在“化妆、等待、飞机、微博”上，明星用微博来记录自己到过的城市，而“粉丝”们也从微博中了解到明星的轨迹，以及他们之间的是是非非。黄晓明和陈坤都是赵薇的好友，他们分别关注了赵薇的微博，两人也是同学，但两人却没有关注彼此的微博……于是“粉丝”们知道，他们的确是死敌。

陆川在微博中不小心告诉“粉丝”郭颖被砍了，姚晨无意间透露出刘烨要当爹了，洪晃一不留神供出了“泼墨门”的背后主使，越来越多的明星或名人被身边的朋友“出卖”，最近惹上这事的是海清被“结婚生子”了……从微博中嗅出的各种秘密让娱乐圈瞬间变成“玻璃屋”，人人都可以成为娱乐事件的制造者。

此外，微博还成为不少绯闻情侣隔空传情的平

台。郭富城角逐金像奖影帝，绯闻女友熊黛林在郭富城微博中甜蜜地写上“Good Luck My Friend”，郭富城即回应“多谢支持”。前天，大S与俏江南少东家汪小菲火速订婚的消息传开后，两人在微博上毫不遮掩地传递着爱的讯息。此前，汪小菲与张雨绮的恋情终结时，两人也是借微博向外界传达他们因性格不合已经分手的消息。

不过，现在很多明星都会注意不在微博上透露过多隐私，经纪人要求艺人不能把行程写得太详细。刘晓庆在上海参加某活动时，受当地朋友邀请吃火锅，信息经过微博发布后，当晚就有记者追踪到那家火锅店等待。刘晓庆痛诉明星写微博的弊端——暴露行踪遭偷拍导致绯闻缠身，但她却依旧时时更新微博。

现在，明星们最喜欢什么？不是媒体，而是微博，在这里，完全是“我的地盘我做主”，想说嘛说嘛，与汝何干。

现在，明星们最害怕什么？不是狗仔，而是微博。在这里，说不定圈中好友无意间就爆出自己的隐私，防不胜防。

近来，明星们玩微博玩得很疯狂，工作动态、生活杂事、心情感悟……全在微信中吐露，不过，微博还有更多其他功能——隔空对骂、自曝“家丑”、声明澄清、怒泄私愤……郝蕾辱骂河南人，汪小菲、大S订婚，王菲预热演唱会，海清生子绯闻，微博成为众多娱乐事件的发源地。

那么，毫无限制的微博，似乎已经变成明星们的宣言书、宣传队，明星们惹是生非的泄愤地，难道在这块自留地里他们真的可以为所欲为？

专题撰文
晚报记者 梁晨

有此一说
明星微博成娱乐新闻集散地

微博俨然变成明星们的自留地，他们可以直接发表自己对某件事物的真实想法，可以澄清对自己不利的传闻。不需要通过记者的转述，也不需要耗费大量的时间绞尽脑汁地写博客，三言两语，随时随地，想写就写。即使是赵薇、韩寒在微博上发一个“哇”字，也可以引来数万名“粉丝”围观。

山东艺术学院艺术研究所评论家马知遥说：“微博短平快，用非常简洁的语言就可以表达明星的所感所想，受到众多明星和‘粉丝’的喜爱。”从此，明星们的生活不再神秘，不再高不可攀。“粉丝”不但可以和明星在微博上相互留言、调侃，还可以用一样的保养品，买同一款包，去同一家餐馆，甚至和他们保持同样的作息。马知遥说：“明星们有很多演艺活动，工作非常忙碌，但是‘粉丝’们却非常希望能够了解他们的生活，而微博为明星与‘粉丝’建立起了沟通的桥梁，这有利于明星走向民间，使明星和‘粉丝’打成一片。”

有人说，“微博力量现在是博客的200倍。”明星们自然不会放过这提高自己曝光率的绝佳机会。于是，原本需要狗仔队挖掘的明星隐私，明星们开始不打自招，不惜晒自己的“丑照”，曝自己的家事，或利用绯闻制造话题。小S被传家暴后，在微博中多次提到陪老公和婆婆一起吃饭、逛街、看电视，来澄清自己没有豪门抛弃。却又自曝出淤青腿照，并特意标注不是家暴，颇有点此地无银三百两的意思，让“粉丝”们“想入非非”，并成为当天的热点娱乐新闻。

从这点来说，微博已经是娱乐新闻的重要集散地。

MicroBlog